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1 Zpráva o činnosti výboru KAS za rok 2023 

Výbor pracoval ve složení:  

• Novák Pavel, předseda KAS, 

• Bahenský Petr, sekretář 

• Horáčková Monika, hospodářka 

• Najbrt Tomáš, vedoucí trenér SCM 

• Tipka Václav, předseda soutěžní komise, krajský statistik 

• Gysel Urs, předseda komise mládeže 

• Vacek Ludvík, předseda komise rozhodčích 

Od roku 2018 spolupracuje výbor JčKAS s Monikou Drhovskou, krajskou manažerkou. 

Výbor JčKAS rozhoduje o čerpání prostředků z vlastního rozpočtu. Podílí se na získávání části finančních 
prostředků z Jihočeského kraje. Hlavní činností JčKAS je organizovat krajské soutěže jednotlivců  
a družstev, což zajišťuje skrze AO/AK. Dílčí činností je uspořádání školení a seminářů pro rozhodčí  
a trenéry dále projekt Krajského centra mládeže Jč kraje – atletika a příprava na letní Olympiádu dětí a 
mládeže 2024, která se uskuteční v Jihočeském kraji – na stadionu TJ Sokol České Budějovice. 

1.1 Oddíly a kluby 

Oddíly a kluby tvořilo na základě přihlášek k činnosti u ČAS, tedy i JčKAS v průběhu roku 25 oddílů/klubů 
+ 3 atletické kroužky (z toho 2 kroužky: AKR Kaplice, AKR Radomyšl ukončily činnost ke konci roku 2023). 
Jihočeské oddíly sdružují celkem 2 999 členů z toho 1 683 registrovaných atletů k 31. 12. 2023, což je 
mírný pokles vůči roku 2022.  

1.2 Stadiony, pořádání krajských soutěží 

Na území Jihočeského kraje evidujeme celkem 23 stadionů s 400 m dráhou s umělým povrchem  
a rozdílným počtem drah na oválu i na rovince. Stadiony v Jč kraji jsou poměrně dobře vybavené v Táboře, 

Českých Budějovicích na 4DVCB a SOKCB, dále v Písku, Nové Včelnici, Veselí nad Lužnicí, Prachaticích a v 
Jindřichově Hradci. Všechny zmíněné stadiony jsou od roku 2019 stálými místy krajských přeborů. Ligové 
nebo vyšší soutěže proběhly v dřívějších letech pouze v Táboře, Českých Budějovicích (4DVCB, SOKCB)  
a v Písku, kde se u všech stadionů očekává i budoucí pořádání. TJ KOH-I-NOOR Č. Budějovice, z.s.  
a Jihočeský klub maratonců z.s. pořádá každoročně krajské přebory mimo dráhu. 

Mimo zmíněné pořádají závody AO/AK (na oddílové nebo školní úrovni) a nejsou bohužel pro pořádání 
krajských soutěží plně funkční – TJ Blatná z. s., Bechyňský atletický klub Bechyně, TJ ČZ Strakonice, SK 
Čéčova České Budějovice a SKP v Českých Budějovicích. Také jsou 400 m stadiony v městech Dačice, 
Soběslav, Český Krumlov, Lomnice nad Lužnicí, Vimperk, ale nejsou zde atletické kluby/oddíly. Snahou 

JčKAS ve spolupráci s krajskou manažerkou je obnovení atletiky nebo založení AO/AK či AKR. 

V roce 2023 proběhla velká rekonstrukce stadionu v Milevsku, kde 400 m ovál s antukou vystřídal umělý 
povrch na dráze i v jednotlivých sektorech. Věříme, že se milevský stadion stane též pořadatelem krajských 
soutěží. 

Pro další rozvoj atletiky by bylo vhodné vybudování atletické haly pro zimní přípravu jihočeských atletů, 
event. podpořit výstavby atletických tunelů, které by mohly být minimálním řešením 
v konkurenceschopnosti jihočeské atletiky s ostatními kraji. V Jč kraji jsou aktuálně k dispozici 4 atletické 
tunely – v Českých Budějovicích u ZŠ O. Nedbala a ve Sportovní hale, v Táboře a v Nové Včelnici. 

Momentálně jsou v ČR pouze 4 atletické haly (2x Praha), Jablonec nad Nisou a Ostrava. V Jč kraji není 

žádná hala s oválem, a proto jsme nuceni pořádat halové krajské přebory v Praze, kde je velmi náročné 
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zajistit vhodný termín, jelikož obsazenost hal je enormní. Problémem nejsou jen krajské přebory, ale 
všeobecně sportovní příprava atletů zejména v zimním období.  

1.3 Dotační programy  

Dotační program Podpora činnosti sportovních svazů a ČUS bohužel nebyl vypsán. 

JčKAS získal finanční prostředky od Jihočeského kraje z dotačního programu Podpora sportovní činnosti 

dětí a mládeže, výkonnostní sport v opatření č. 2 Podpora výchovy talentované mládeže. Jedná se o již 
zavedené Krajské centrum mládeže Jihočeského kraje – atletika, na které JčKAS obdržel dotaci 400 000 
Kč, a navíc musel přidat svou spoluúčast 20 %. Dotační prostředky jsou určeny pro období leden 2023 až 
červen 2024. Část prostředků se vyčerpala v roce 2023 a část se dočerpá v roce 2024. V roce 2023 se 
finanční prostředky využily např. na organizaci školení trenérů, nákup medailí pro krajské přebory ml. a 
st. žactva, pronájem atletické haly Strahov pro krajské přebory, Vyhlášení ankety atlet roku (70 % pro 
mládežnické kategorie) a uspořádání Krajské soutěže talentů. Další část prostředků bude využita v roce 
2024 na odměny atletům zařazených do KCM (užší výběr atletů do 8. místa na MČR) a na nákup kladiv a 
disků pro zapůjčení do oddílů pořádajících krajské přebory. 

1.4 Články péče o talentovanou mládež 

Na krajské, potažmo oddílové úrovni fungují Sportovní střediska (SpS) a Sportovní centrum mládeže 

(SCM). SpS fungují pod vedením vedoucích trenérů SpS v následujících oddílech: TJ Sokol České 
Budějovice, TJ VS Tábor, z. s., TJ Nová Včelnice, z. s., SK Čtyři Dvory České Budějovice a Atletika 
Prachatice. V průběhu roku 2023 proběhly oponentury a výběr SpS pro další roky. Bohužel se mezi SpS 
podporované ČAS nedostaly TJ Nová Včelnice, z.s., SK Čtyři Dvory České Budějovice a Atletika Prachatice. 
Podrobnější informace o zařazení členů SCM viz zpráva vedoucího trenéra SCM níže. 

1.5 Vyhlášení ankety „Atlet Jč kraje“ 

Vyhlášení ankety „Atlet JČ kraje 2022” úspěšně proběhlo v lednu 2023 v Hotelu Budweis v Českých 
Budějovicích za účasti nejlepších atletů a atletek v kategorii od mladšího žactva po muže a ženu včetně 
celkového pořadí prvních pěti nejlepších atletů v kraji. Vyhlášení ankety „Atlet Jč kraje 2023“ proběhla 
v lednu 2024 a bude součástí Výroční zprávy 2023. 

1.6 Soutěže a rozhodčí 

Soutěže 2023 – KPJ, KPD. V listopadu 2022 bylo svoláno jednání VV KAS o soutěžích na dráze, provedeno 
hodnocení a následně i schválení příspěvků pořadatelům. Výbor doladil a odsouhlasil termínovou listinu 

pro rok 2023. 

JčKAS děkuje pořadatelům krajských soutěží za jejich uspořádání a váží si odvedené práce všech 
začleněných osob do krajských soutěží.  

1.7 Vzdělávání 

JčKAS pravidelně pořádá školení trenérů a rozhodčích. V březnu 2023 proběhlo školení trenérů atletických 
přípravek s 26 účastníky a v listopadu-prosinci 2023 proběhlo školení trenérů žactva s 28 účastníky. 
Školení/semináře rozhodčích je přiblíženo v sekci – zpráva komise rozhodčích. 

 

Zprávu o činnost výboru JčKAS zpracoval: Pavel Novák, předseda JčKAS 
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2 Zpráva soutěžní komise JčKAS za rok 2023 

Halová sezóna 

Halové přebory jednotlivců v kategorii dospělých, dorostu, staršího a mladšího žactva se uskutečnily v hale 
na Strahově, přebor přípravek ve víceboji v hale v Táboře. 

Letní sezóna 

V roce 2023 se uskutečnily na krajské úrovni soutěže družstev i jednotlivců v plánovaném rozsahu.  

2.1 Soutěže družstev 

V soutěži družstev se všechny kategorie uskutečnily pouze v rámci kraje (po ukončení Plzeňským krajem 
několika let trvající společné soutěže v dorostenecké a juniorské kategorii).   

Ve všech kategoriích (muži, ženy, junioři, juniorky, dorostenci, dorostenky, starší žáči, starší žákyně, mladší 
žáci, mladší žákyně, přípravka) se zúčastnilo celkem 78 družstev (v roce 2022 to bylo 82 družstev). 

V mládežnických kategoriích družstva na prvním a druhém místě postoupila na Mistrovství Čech, dále na 
MČR již žádná družstva nepostoupila.  

Krajský přeborník v kategorii žen /TJ Blatná/ se zúčastnil baráže o postup do II. ligy (družstvo 
nepostoupilo), v kategorii mužů krajský přeborník /TJ Sokol Milevsko/ se do baráže o II. ligu nepřihlásil. 

2.2 Soutěže jednotlivců 

V soutěži jednotlivců se uskutečnily všechny plánované přebory. 

V Jihlavě společný přebor s krajem Vysočina v kategorii dospělých, juniorů a dorostu; ostatní přebory 

samostatně pouze v rámci kraje. 

V Písku přebor staršího žactva, v Táboře přebor mladšího žactva, ve Veselí nad Lužnicí víceboje mladšího 
žactva, v Nové Včelnici víceboje v ostatních kategoriích, v Písku přebor v dlouhých bězích. 

Mimo dráhu přebor v silničním běhu v Hluboké nad Vltavou a v Chlumu u Třeboně, v přespolním běhu 
přebor ve všech kategoriích (včetně přípravky) v Nové Včelnici. 

Zprávu soutěžní komise za JčKAS zpracoval: Václav Tipka, předseda SK JčKAS 

3 Zpráva komise rozhodčích JčKAS za rok 2023 

Komise rozhodčích JčKAS pracovala ve složení: Vacek Ludvík, Tipková Monika, Prášil Milan, Tipka Martin, 
Lapka Miloslav. 

3.1 Semináře a školení 

Plánovaný seminář rozhodčích 3. a 2. tř. se konal 4. 2. 2023. Vyškoleno bylo 20 rozhodčích. 

Pro rok 2024 plánujeme seminář i školení rozhodčích 2. a 3.třídy.  

3.2 Delegace rozhodčích 

Již koncem roku 2022 byla zpracována delegace rozhodčích na halovou sezonu (1.část). Později i delegace 
rozhodčích na hlavní sezónu (2.část).  

3.3 Další činnost 

Spolupráce s PAS, při pořádání větších soutěží. 
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Nejsme schopni zajistit pořádání větších soutěží bez pomoci rozhodčích z jiných krajů. 

 

Nadále je naší snahou získávat nové rozhodčí. Stále máme nedostatek rozhodčích pro funkce vrchníků  

a HR (2.a 1.třídy). 

Funkce instruktora rozhodčích se v krajských soutěžích nedelegovala. Nesetkává se s pochopením 
pořadatelů (finanční důvody). 

Průběžně se řeší seznamy rozhodčích s ohledem na platnost průkazu a evidenci v registru ČAS. Současný 
stav rozhodčích v evidenci je:  

• rozhodčí ústřední: 9 

• rozhodčí 1. třídy: 12 

• rozhodčí 2. třídy: 35 (10 končí platnost průkazu) 

• rozhodčí 3. třídy: 107 (30 končí platnost průkazu) 

Zprávu komise rozhodčích zpracoval: Ludvík Vacek, předseda KR JčKAS. 

4 Zpráva vedoucího trenéra SCM za rok 2023 

Sportovní centrum mládeže (SCM) je základním článkem péče o talentovanou mládeže Českého atletického 
svazu, vyvíjející svou činnost na území krajských atletických svazů. Vedoucím trenérem SCM a sportovního 

gymnázia (SG) je Tomáš Najbrt. 
 

4.1 Sportovní centrum mládeže (SCM) 

V roce 2023 bylo zařazeno 12 atletů (TOP SCM 3, atlet SCM 9). 

Pro rok 2024 je navrženo 17 atletů (TOP SCM 6, atlet SCM 11), po oponenturách ČAS bylo zařazeno 8 
atletů (TOP SCM 3, atlet SCM 5). 

MČR 2023 se účastnili všichni zařazení atleti a atletky, 8 se umístilo ve finále, 7 přivezlo medaili. Titul Mistr 
ČR vybojovali Adéla Holubová, Tomáš Jelínek, Adéla Štefanová a Filip Toul. 

Dohromady získali atleti a atletky zařazení do SCM v roce 2023 15 medailí. 

5 atletů a atletek reprezentovalo v roce 2023 ČR. Na ME U20 Adéla Holubová, Petr Svoboda, na EYOF 
Adéla Holubová, Filip Toul a na mezistátních utkáních Adéla Holubová, Antonín Kinšt, Žaneta Pivcová, 

Adéla Štefanová a Filip Toul. Nejlepšího umístění dosáhla Adéla Holubová na EYOF – 1.místo na 800 m. 

Podpora zařazených atletů je prostřednictvím centrálně organizovaných atletických kempů a výcvikových 
táborů – výše podpory je stupňována podle zařazené kategorie. 

V roce 2023 se konaly krajské akce – výcvikový tábor ve Veletově (březen 2023) a testovací sraz na Kladně 
(listopad 2023). 

Více informací je zveřejňováno na webu: www.scmjihoceskykraj.cz 

4.2 Sportovní gymnázium (SG) 

Na sportovním gymnáziu v Českých Budějovicích pracují 3 trenéři (Petr Bahenský, Jiří Couf, Tomáš Najbrt). 
Na celý úvazek je zaměstnán Jiří Couf. 

 

http://www.scmjihoceskykraj.cz/
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Ve školním roce 2022/2023 studovalo na sportovním gymnáziu 25 atletů a atletek (T. J. Sokol České 
Budějovice – 20, TJ Nová Včelnice – 2, SK Čtyři Dvory České Budějovice – 1, Atletika Prachatice – 1 a TJ 
Sokol Kolín – 1). 

Ve školním roce 2023/2024 studuje 26 atletů a atletek (T. J. Sokol České Budějovice – 24, TJ Nová Včelnice 
– 2). 

V roce 2023 se účastnilo MČR 14 atletů a atletek, 8 se umístilo ve finále, 4 přivezli medaili. 

Dohromady získali atleti a atletky ze SG v roce 2023 12 medailí. Michal Rada 6 medailí, Adéla Štefanová 3 
medaile, Barbara Kostková 2 medaile a Nina Radová 1 medaili. Stejní atleti reprezentovali ČR na 
mezinárodních akcích. 

Zprávu vedoucího trenéra SCM zpracoval: Tomáš Najbrt, vedoucí trenér SCM 

5 Zpráva komise mládeže za rok 2023 

5.1 Krajská soutěž talentů 

 

V roce 2021 vznikla první Krajská soutěž talentů jako náhrada odloženého LODM. Skladba disciplín  
a věkové kategorie odpovídají tomu, co se odehrává na dětské letní olympiádě. Jen u mladšího žactva byl 
přidán vrh koulí, u staršího žactva byl vynechán běh na 300 m. 

V roce 2023 tedy proběhl již 3. ročník této soutěže. Týmy sestavili a vedli trenéři SpS, celkem startovalo 
133 dětí. Letošní soutěž se konala 17. 6. 2023 za hezkého počasí v Písku. Tato akce byla částečně 
financovaná Jihočeským krajem. 

5.2 Mezikrajové utkání staršího žactva na dráze 

Komise mládeže ČAS plánovala změnu formátu 
soutěže a chtěla vyzkoušet, zda se osvědčí nový 
typ závodů DNA (Dynamic New Athletics). V devíti 
disciplínách by měli startovat vždy jeden hoch a 
jedna dívka. Dále byly plánovány tři štafety mix (4 
x 60 m, 4 x 200 m a The Hunt: 800 m – 600 m – 
300 m – 100 m). Tento formát se nelíbil velké část 

krajů a ani výbor z toho nebyl nadšen. Velký odpor 
nakonec vedl k tomu, že se ČAS rozhodl změnit 
tyto závody zpět na klasický formát. 

Místo 24 dětí mohlo závodit 40 a tak sbírat cenné zkušenosti. Stará Boleslav se na poslední chvíli nabídla, 
že zorganizuje tyto závody 25. 6. 2023. Zúčastnilo se 10 krajů (ostatní 4 kraje závodily v Olomouci). Na 
programu byl velký výběr disciplín (celkem 11 individuálních a 2 štafety) a nechyběly ani poněkud 
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netradiční disciplíny jako hod kladivem nebo skok o tyči. Velká konkurence byla znát, naši reprezentanti 
skončili na devátém místě. 

5.3 Mezikrajové utkání mladšího žactva na dráze 

I u mladšího žactva plánoval ČAS změnit formát a zavést 
DNA. Protesty a obavy krajů byly stejné jak u staršího 

žactva, a nakonec byl i zde zachován tradiční formát. 

Místo 26 atletů (formát DNA) mohlo závodit celkem 40 dětí 
za každý kraj. 28. 9. 2023 panovalo v Jihlavě hezké podzimní 
počasí, naši reprezentanti obsadili v tomto pětiutkání 3. 
místo. 

 

5.4 Mezikrajové utkání staršího žactva v hale 

V neděli 10. 12. 2023 se v Praze konalo Mezikrajové utkání staršího žactva, tentokrát již ve formátu DNA. 
Po pečlivém zvážení se výbor JčKAS rozhodl nezúčastnit a tento formát nepodpořit. Hlavní důvody, které 
vedly výbor k tomu rozhodnutí byly: Formát head to head v technických disciplínách není vhodný pro 
žactvo; přímá konzultace a podpora trenéra v sektoru je v rozporu se všemi ostatními závody; menší počet 

závodníků než při klasickém formátu; běžecké disciplíny mají ještě větší převahu; koncept závodů je velká 
show, kde hlavními aktéry jsou mladí, převážně nezkušení atleti s nízkou sebejistotou. 

5.5 Krajské předvánoční závody 

Výbor JčKAS se rozhodl místo účasti na MKU (DNA) 
organizovat krajské předvánoční závody v Táboře a to 
ve stejný den, kdy se konalo MKU. Tyto závody byly 
otevřeny pro kategorie starší žactvo a starší ročník 
mladšího žactva. Cílem bylo umožnit účast na závodě 
co největšímu počtu atletů z našeho kraje. Celkem 
102 mladých atletů využilo možnost startovat 
(průměrně startoval každý ve dvou disciplínách). 

Obliba tohoto formátu závodů se projevila i v několika 
dotazech atletů z jiných krajů, zda by nemohli u nás 
startovat. 

 

 

5.6 Nový formát závodů pro přípravky 

V roce 2022 byl zaveden nový formát závodů pro přípravky jako reakce na velký odliv atletů při přechodu 
ze základní na střední školu. Jeden z nejčastěji vyslovených důvodů je „Už to dělám dlouho a je to furt to 
samé“. Cílem nového formátu je proto omezit předčasnou specializaci, podpořit všestrannost a klást důraz 
na hravý faktor a zábavu. Hlavní prvky nového formátu jsou předepsané, střídající se disciplíny pro 
všechny, neatletická disciplína a zábavné štafety. 

V roce 2023 tento formát pokračoval a do KPD se začlenil i přespolní běh. 

Na základě zkušeností, které jsme nasbírali ohledně nového formátu v letech 2022 a 2023, hledala 
pracovní skupina skládající se ze zainteresovaných zástupců oddílů a členů z výboru JčKAS, jak tento 
formát doladit. Základní skladba tohoto formátu zůstane i pro 2024, jen se zrušilo jedno kolo a všechny 
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závody se konají ve dvou skupinách (nebudou tedy společná kola). Z důvodu přesunu KP v přespolním 
běhu na podzim byl tento závod vyřazen z KPD. 

5.7 Nový formát závodů pro mladší žactvo 

Tak jak došlo ke změně formátu KPD u přípravek, hledali jsme nový formát i pro mladší žactvo. Již v roce 
2022 a následně i během roku 2023 navrhovaly různé oddíly různé modely. Stejná pracovní skupina, která 

se zabývala formátem KPD u přípravek, se domluvila také na novém modelu KPD pro mladší žactvo. 
Hlavním cílem změn bylo, aby každý atlet absolvoval co nejvíce disciplín. V každém kole jsou k dispozici 
stejné disciplíny a atleti si můžou vybrat, v kterých dvou disciplínách budou startovat. Každý atlet ale může 
každou disciplínu absolvovat jenom jednou ve všech kolech. Celkem je v nabídce 8 disciplín, děti mohou 
absolvovat celkem šest disciplín během tří kol. 

5.8 LODM 2024 

Jihočeský kraj hostuje Letní olympiádu 2024 v Českých Budějovicích a v Táboře. Tímto padá na JčKAS 
úkol zorganizovat atletické závody pro LODM. Závody se konají 25. – 27. 6. 2024 na stadionu SOKOL 
České Budějovice. 

Jak to bývá, je potřeba tak velké závody organizovat s předstihem. Výbor JčKAS na tom začal pracovat již 
v létě. Hrubý formát závodů byl dán ze strany ČAS, avšak podařilo se nám začlenit další disciplínu u staršího 

žactva, a to hod diskem. 

Osobně hodnotím rok 2023 kladně. Bohužel se znovu ukázalo, že naše úzká špička výborných atletů se 
oproti přechozímu roku ještě ztenčila. Zároveň máme v porovnání s ostatními kraji docela malý počet 
atletů v mládežnickém věku. 

Zprávu komise mládeže zpracoval: Urs Gysel, předseda komise mládeže JčKAS 

6 Přílohy 

Příloha č. 1: Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2023 

Příloha č. 2: Rozvaha k 31. 12. 2023 

Příloha č. 3: Příloha k účetní závěrce za účetní období od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2023 
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Příloha č. 1: Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2023 

 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY Název a právní forma účetní jednotky:

Jihočeský krajský atletický svaz, 

pobočný spolek

ke dni 31.12.2023

(v tisících Kč) Skuherského 14

Rok Měsíc IČ 370 04  České Budějovice

2023 12 70935351

Skutečnost k rozvahovému dni

Hlavní činnost Celkem

A. Náklady 1 x x x

I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 1133 0 1133

1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladových dodávek 3 243 243

2. Prodané zboží 4 0

3. Opravy a udržování 5 0

4. Náklady na cestovné 6 119 119

5. Náklady na reprezentaci 7 0

6. Ostatní služby 8 771 771

II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 9 0 0 0

7. Změna stavu zásob vlastní činnosti 10 0

8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11 0

9. Aktivace dlouhodobého majetku 12 0

III. Osobní náklady 13 223 0 223

10. Mzdové náklady 14 223 223

11. Zákonné sociální pojištění 15 0

12. Ostatní sociální pojištění 16 0

13. Zákonné sociální náklady 17 0

14. Ostatní sociální náklady 18 0

IV. Daně a poplatky 19 0 0 0

15. Daně a poplatky 20 0

V. Ostatní náklady 21 74 0 74

16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 22 0

17. Odpis nedobytné pohledávky 23 0

18. Nákladové úroky 24 0

19. Kursové ztráty 25 0

20. Dary 26 0

21. Manka a škody 27 0

22. Jiné ostatní náklady 28 74 74

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek 29 0 0 0

23. Odpisy dlouhodobého majetku 30 0

24. Prodaný dlouhodobý majetek 31 0

25. Prodané cenné papíry a podíly 32 0

26. Prodaný materiál 33 0

27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34 0

VII. Poskytnuté příspěvky 35 0 0 0

28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 36 0

VIII. Daň z příjmů 37 0 0 0

29. Daň z příjmů 38 0

Náklady celkem 39 1430 0 1430

B. Výnosy 40 x x x

I. Provozní dotace 41 442 0 442

1. Provozní dotace 42 442 442

II. Přijaté příspěvky 43 401 0 401

2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 44 49 49

3. Přijaté příspěvky (dary) 45 321 321

4. Přijaté členské příspěvky 46 31 31

III. Tržby za vlastní výkony a zboží 47 505 505

IV. Ostatní výnosy 48 113 0 113

5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 49 0

6. Platby za odepsané pohledávky 50 0

7. Výnosové úroky 51 0

8. Kursové zisky 52 0

9. Zúčtování fondů 53 0

10. Jiné ostatní výnosy 54 113 113

V. Tržby z prodeje majetku 55 0 0 0

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 56 0

12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 57 0

13. Tržby z prodeje materiálu 58 0

14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 59 0

15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 60 0

Výnosy celkem 61 1461 0 1461

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 62 31 0 31

D. Výsledek hospodaření po zdanění 63 31 0 31

Sestaveno dne: Podpis odpovědné osoby: Razítko:

28.02.2024

Odesláno dne: Podpis osoby odpovědné za sestavení:

Výčet položek podle vyhlášky č. 
504/2002 Sb.

Sídlo  a předmět činnosti
účetní jednotky:

Číslo 
řádku Hospodářská 

činnost
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Příloha č. 2: Rozvaha k 31. 12. 2023 

 

 

 

 

 
Stránka 1 z 3

ROZVAHA
Název a právní forma účetní jednotky:

Jihočeský krajský atletický svaz, 

pobočný spolek

ke dni 31.12.2023

(v celých tisících Kč) Skuherského 14

370 04  České Budějovice
Rok Měsíc IČ

2023 12 70935351

A K T I V A

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 0 0

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 0 0

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 3

2. Software 4

3. Ocenitelná práva 5

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 6

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 7

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 8

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 9

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 479 479

1. Pozemky 11

2. Umělecká díla, předměty a sbírky 12

3. Stavby 13

4. Hmotné movité věci a jejich soubory 14 479 479

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 15

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny 16

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 17

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 18

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 19

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 20

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 0 0

1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 22

2. Podíly - podstatný vliv 23

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 24

4. Zápůjčky organizačním složkám 25

5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky 26

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 27

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 -479 -479

1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 29

2. Oprávky k softwaru 30

3. Oprávky k ocenitelným právům 31

4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku 32

5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 33

6. Oprávky ke stavbám 34

7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí 35 -479 -479

8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů 36

9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům 37

10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 38

11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku 39

Výčet položek podle vyhlášky č. 
504/2002 Sb.

Sídlo  a předmět činnosti
účetní jednotky:

Číslo
řádku

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období
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Příloha č. 3: Příloha k účetní závěrce za účetní období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 
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